
 

 

 

  

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

すくすく・のびのび学級 

 

 

 

 

 

１年生 

 

最近の学校の様子・風景（７月２日） 

◆こちらは、のびのび学級の勉強風景。1 年生は、ひきざんの学習をブロックを使って丁寧

に先生が教えてくれていました。2 年生のお兄さんたちは、国語の勉強で各場面の様子を

考えています。6 年生のお兄さんは、国語の用語について先生の説明を聞いて考えていま

す。 

◆こちらは、すくすく学級の勉強風景。めあてをしっかり確認し

てそれぞれ頑張って学習しています。2年生が「夏といえば」で

いろいろな物を書いていました。また、6 年生は、「たのしみは」 

を考えて書いていました。 

◆「のこりはいくつになるのか

な」のひきざんをしていまし

た。たしざんで使ったバスに

は、勉強したお友達の顔が貼っ

てあります。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年生 

 

 

 

◆学校では、毎週木曜日に４年生から 6 年生まで各学年 1

部ずつ「読売子ども新聞」をとっています。前の週の新聞は

茶谷先生が職員室前の物と入れ替えてくれます。また、3年

生の教室前にも 3 年生の先生が入れ替えてくれます。新聞か

ら世の中の出来事を知りましょう。この日は、1年生のお友

達がたくさん本や新聞を読んでいました。すごいと思い、シ

ャッターを押しました。 

◆こちらの少人数の教室でも「のこり

はいくつになるのかな」のひきざんを

しています。「たしざんことば」と「ひき

ざんことば」をたくさん覚えました。今

度は、自分でどちらの計算になるのか

言葉をヒントに場面をイメージして

計算していきます。 

◆昨年度お世話になった小佐古校長

先生が、竹を切って持ってきてくれま

した。1 年生のお友達は、習ったひら

がなを使って願い事を書きました。願

がかなうといいいですね。 

◆2 年生は、ピアニカで「かっこう」を演奏していました。となりのお友達の指使いを

見てあげています。その後、国語で習っている「スイミー」の歌を歌っていました。ナ

レーションも入って音楽でスイミーの物語を表現していてびっくりしました。上手に

なったらまた、聞きに行きますね。 



 

 

 

３年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４年生 

 

 

 

 

 

 

 

◆3 年生は、作品がいっぱいです。工作では、風鈴を作っていま

した。出来上がったらつるして涼しい音で暑さを忘れたいです

ね。国語では「言葉遊びの達人」と「俳句名人になろう」を掲示

してありました。しゃれ、回文など難しいのによく考えてありま

す。 

◆体育では、体育館でポートボールをしていました。練習を重ね

てなんとかボールをパスできるようになったようです。 

◆4 年生は、左からプール水泳の様子、理科で「夏の星座」についての学習の様子、タブレットを使って読

書アンケートに答えている様子です。先週は、雨の日が多く水泳ができないクラスが多かったです。 

◆2 年生です。運動場の鉄棒で

「地球まわり」を練習していま

した。中庭では、ミニトマトの観

察をしています。だいぶ大きく

なりました。 



 

５年生 

 

６年生 

 

 

 

 

◆「第 30回クリーン缶トリー運動イン岩

出」が中止となりました。4 年生は、町を

きれいにするために自分にできることを

クリーンセンターの見学に行って学習し

ました。その思いを込めてのぼりに色を塗

ります。岩出市のいろいろなところに立て

られる予定です。 

◆5 年生は、図形の「合同」の

勉強でグループ学習をしてい

ました。二つの形が合同な関係

になるときは、どんなときなの

かな？自分の言葉で説明でき

るようになりましょう。 

◆5 年生の外国語の授業の様子です。巽先生がビデオから流れてくる英語について丁寧にヒントを言ってくれ

ます。みんな「6 月 30日、日曜日、晴れ」などの英語は理解していてびっくりしました。また、各教科の英語

の表現もすぐ反応していました。毎週 2回学習しますが、耳で来て慣れていくことって大切ですね。 

◆6 年生です。左から、プール水泳でクロールの練習をし

ている様子、国語の「自分たちにできること」について全

員起立！自分の意見をどんどん言っている様子、社会で

奈良時代の人々の暮らしを学習している様子。 

教室の後ろには、土器製作途中でした。こんな埴輪あっ

たらいいな。(*^o^*) 



 

 

1 年生を迎える会 

 

 

 

 

感染対策 

 

◆6 年生の活動語録がまた更新されていました。今度は、

どんなことが掲示されるのか楽しみです。しかし、6 年生

のお兄さん・お姉さんは、一つ一つの活動を上岩出小学校

の最高学年という意識をもって行ってくれていることが

よく分かります。これからもよろしくお願いします。 

◆毎日、みんながよく使う場所

（手すり、水道の蛇口、スイッチ

等）の消毒を佐古先生が行ってく

れます。教室の消毒は、各担任の

先生が毎日行ってくれています。

本当に有り難うございます。 

◆養護教諭の池田先生が教室の

換気の状態を測定してくれます。

古くなった手洗いの掲示を新し

い物と変えてくれました。感染防

止のために自分で、みんなで、で

きることをしっかりしていきま

しょう。 

 

 

◆6 月中旬に 6 年生が 1年生を迎える会をしてくれまし

た。6 年 1 組は 1 年 1組を、6 年 2組は 1 年 2 組を、

それぞれ楽しい鬼ごっこなどの遊びで迎えてくれました。

最後に素敵なプレゼントをもらって 1 年生は大喜びでし

た。 


